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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Комунікаційна політика має важливе місце в формуванні 

сучасного підприємства. Ми живемо в такому столітті, коли інформація керує усім, 

починаючи с маленького підприємства і закінчуючи державою. Саме маркетинг 

дозволяє нам подавати ту чи іншу інформація так, як хочу отримувати її споживач. 

Комунікаційна політика допомагає підприємству обробляти інформацію і подавати 

її в суспільство у вигляді реклами, або це прямий маркетинг, або громадські заходи 

щодо товару, послуг чи самого підприємства.  ХХІ століття – це століття, коли 

споживач більше орієнтується на почуте  та побачене. Кожен рік змінюється 

поведінка споживача, кожен рік виникають все нові проблеми, пов’язані в 

політикою просування. Тож, те підприємство, яке зуміло прослідкувати вчасно за 

змінами та відреагувати на них, буде отримувати дохід, більший ніж у його 

конкурентів.  

Яка мета всього підприємництва? Це ніколи не було таємницею, бо головна 

мета – це прибуток. Але ми живемо в період соціально-етнічного маркетингу, де 

окрім себе, компанії повинні турбуватися про споживачів. Цю турботу можна 

показати завдяки удосконаленому комплексу маркетингу. Один з елементів якого і є 

комунікаційна політика.  Саме комплекс маркетингових комунікацій впливає на 

формування комерційного успіху підприємства, забезпечує його інвестиційну 

привабливість та динаміку розвитку. Отже, можна казати, що дана тема є достатньо 

актуальна в сучасних умовах для розвиненого підприємства, такого як ДП «Адідас-

Україна».  

Метою дипломної роботи є аналіз основних понять комунікативної політики, 

аналіз  існуючої політики просування та  розробка рекомендацій щодо поліпшення 

комунікативної політики ДП «Адідас-Україна» 

Постановка завдання: 

1. Розглянути загальні поняття та елементи комунікативної політики 

підприємства; 
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2. Охарактеризувати діяльність ДП «Адідас-Україна». Оцінити його 

положення серед конкурентів на ринку та проаналізувати мікро- та 

макросередовище компанії.  

3. Проаналізувати стан маркетингових комунікацій ДП «Адідас-Україна», 

порівняти в комунікаціями «Adidas AG» 

4. Запропонувати вирішення існуючих проблем, шляхом розробки нових та 

вдосконалення старих комунікативних заходів. 

Об'єктом дослідження є маркетингова діяльність дочірнього підприємства 

(ДП) «Адідас-Україна», а також заходи щодо просування продукції на ринок 

спортивних товарів. 

Предметом дослідження є відношення реальних і потенційних споживачів к 

бренду «Adidas», та їх реакція на комунікативні заходи. 

Методологічною основою роботи є діалектичний метод наукового пізнання 

економічних явищ і процесів, який дає змогу розглянути їх у розвитку. Також, 

застосовуються спостереження та порівняння, анкетування, розрахунково-

аналітичний метод, моделювання і прогнозування, що дозволило розробити 

пропозиції щодо вирішення проблем комунікативної політики компанії. Для 

визначення тісноти зв’язку використовується кореляційний аналіз.  

Інформаційною базою дослідження є офіційні матеріали та документи, 

наукові дослідження вітчизняних і зарубіжних авторів, наукові інформаційні 

видання, документи та форми статистичної звітності ДП «Адідас-Україна», 

корпоративні сайти компанії, наукові статті та Інтернет-ресурси.  
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ВИСНОВКИ 

 

Спорт набирає популярність в наші часи, тому попит на спортивні товари с 

кожним роком росте. Це можна побачити в балансі ДП «Адідас-Україна», де доходи 

від реалізації зростають. Не дивлячись на несприятливе економічне та політичне 

оточення, такий культурний фактор, як любов до здорового спорту життя дозволяє 

компанії «Адідас» бути успішною на ринку України (а також СНГ).  

Комунікації мають велике значення для створення бренду. ДП «Адідас-

Україна» входить в групу Adidas AG,  яке є частиною великого бренду. Компанія 

має сильну команду повідних фахівців з маркетингу. Відділ маркетингу поділяється 

на напрямки, що дозволяє орієнтувати роботу одного фахівця згідно його 

кваліфікації. Окрім сильної команди в головному офісі (Германії), в кожному 

дочірньому підприємстві є також відділ маркетингу, що дозволяє маркетологу 

робити аналіз середовища, в якому він сам і знаходиться.  

Після проведення аналізу ефективності використання застосовуваних засобів 

комунікацій компанією Adidas можна зробити висновок про те, що частина заходів 

(таких як PR, реклама) спрямована на формування іміджу підприємства.  Інша ж 

частина заходів, такі як акції, картки лояльності, високий сервіс, смс-повідомлення 

(тобто стимулювання збуту, персональний продаж, прямий маркетинг) більш 

спрямовані на підвищення лояльності клієнтів. Подібне розділення дозволяє 

компанії використовувати широкий спектр різних спеціальних заходів, а грамотний 

підхід професійної команди - робити їх незабутніми і ефективними з точки зору 

досягнення кінцевих цілей компанії - посилення позицій бренду та підвищення 

лояльності цільової та потенційної аудиторій. 

Характеризуючи усю діяльність компанії, бачимо позитивну динаміка обсягів 

реалізації продукції, тому що попит росте. Однак рентабельність в 2017 році 

знизилась, тому що ростуть адміністративні витрати та витрати на збут. Ця 

негативна динаміка може мати добрий вплив на діяльність компанії в майбутньому. 

Витрати на комунікації зараз дають результат на наступні періоди. Перевагами є 

високий рівень лояльності, якість товарів, сервіс в мережі магазинах, мотивації для 
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співробітників тощо. Однак не дивлячись на це, існують і недоліки: відставання від 

головного конкурента, складне зовнішнє середовище, чутливість споживачів к ціні, 

багато втрат товару в магазинах (менталітет країни), підробка товарів.  Компанія 

працює над всіма недоліками, в майбутньому поставила ціль бути лідером серед 

виробників спортивних товарів. 

В XXI столітті набирає популярність використання інтегрованих 

маркетингових комунікацій, яке є актуальним і для Адідас. Компанія ефективно 

використовує усі інструменти маркетингових комунікацій як традиційних, так і в 

Інтернет-середовищі. Більшість рекламних комунікацій направлена на весь світ. 

Тобто одне рекламне повідомлення можна побачити в різних куточках Землі, але на 

різних мовах. Тому в рекламній кампанії підприємства беруть участь світові зірки. 

Що стосується інших інструментів комунікацій, то компанія ії змінює в залежності 

від території.  

ДП «Адідас-Україна» отримує вказівки з приводу маркетингових комунікацій 

з головного офісу, але має вплив на їх зміну (наприклад змінювати період акцій). 

Згідно з усіх перерахованих рекомендацій для ДП «Адідас-Україна»  в третьому 

розділі, можна згрупувати та виділити такі: 

- використання зовнішньої реклами та на телебаченні; 

- удосконалити зовнішній  вигляд фірмових магазинів, а також формування 

сприятливої внутрішньої атмосфери; 

-  перехід до Інтернету (офіційний сайт, можливість заказу з Інтернету); 

- проводити маркетингові дослідження по ефективності використання 

інструментів комунікацій. 

Було розраховано бюджет для запропонованої реклами, а саме зовнішньої. 

Витрати не більше 0,1% порівняно з витратами на збут, тому можна казати, що 

компанія може дозволити собі удосконалювати комунікації.  Усі запропоновані 

заходи спрямовані, як на на формування іміджу, так і на підвищення лояльності. В 

майбутньому це приведе до збільшення рентабельності, а тобто виконання 

комерційної цілі.  
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